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New York

A survey of 1214 voters on
their choice for President ' mext
year shows 52 per cent prefer
Senator Hubert Humphrey over
President Ford, the Harris' Poll
reported yesterday. Fortyﬂn“éj;dpér '
cent said they would vote for Mr.
Ford.

Those polled also preferred
Humphrey over Ronald Reagan,
50 to 43 per cent, the survey
showed. )
. In’a similar Harris Poll last
r. Ford had a 47-t046 per
over Humphrey. By
€r, that figure had grown
042 per cent lead.
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